

《人民日报》刊文解析

四大因素造成社会分配不公

《人民日报》9日刊文《分好蛋糕促和谐——怎么看分配不公》，文章部分内容如下：

2010年两会召开前夕，新华网开展了“你最关心的话题”网络民意调查。调查结果显示，分配不公问题在18个选题中位居第一。两会期间，分配不公问题也是代表委员们讨论的一大热点。这从某种程度上说明，分配不公问题已引起社会各方面高度关注。

公平，一般地讲，反映的是人们追求利益分配合理性的价值理念。分配公平是社会公平的重要内容，也是实现社会公平的重要体现。但也要看到，在人们收入水平普遍提高的同时，也出现了一些分配不公的现象，许多群众对此反映比较强烈。比如，居民收入在国民收入分配中的比重偏低，普通劳动者收入偏低，垄断行业收入畸高，以及违反分配政策的现象大量存在等。

分配领域种种不公问题导致我国群体之间的收入差距不断扩大。当然，收入差距并不完全是分配不公造成的。其中也有由于个人能力大小、努力程度不同、贡献高低造成的差距，这种差距是必然的、应该的。

对于当前存在的分配不公现象，社会十分关注，要求改革分配制度的呼声也很高。对此，很多人都有这样的疑问：这些年经济发展了，人民生活水平都提高了，为什么不公平感似乎还强了呢？

回答这个问题，首先要认真分析分配不公问题产生的原因。有社会历史的原因。比如，长期形成的城乡二元结构就是导致城乡之间分配不公的重要原因。

有体制改革不到位的原因。目前我国还处于体制改革和社会转型的过程中，有些发展社会主义市场经济需要的体制机制还没建立起来，而有些不符合市场经济要求的规则仍然存在。有相关政策不完善的原因。比如，受户籍制度和公共服务政策的限制，农民工在融入城市的过程中仍然面临诸多问题。此外，还有分配制度改革滞后的原因。

国土部：征地先安置后拆迁

日前，国土资源部发出《关于进一步做好征地管理工作的通知》，多措并举，进一步规范征地管理工作。

《通知》要求，切实做好征地涉及的拆迁补偿安置工作，先安置后拆迁，坚决制止和纠正违法违规强制拆迁行为；合理进行住房拆迁的补偿安置，因地制宜采取多元化安置方式，妥善解决好被拆迁农户居住问题；统筹规划有序推进征地拆迁。同时，还要认真做好用地报批前告知、确认、听证工作，妥善解决群众提出的合理要求；简化征地批后实施程序；强化市县地方政府征地实施主体责任，国土资源管理部门应在政府的统一组织领导下，认真履行部门职责。 星报综合

新疆不明飞行物并非美国导弹



据中新社电 对于6月30日在新疆上空出现的不明飞行物，中科院紫金山天文台研究员王思潮9日告诉记者，据初步搜集的视频和文字资料分析，2010年6月30日新疆“UFO事件”较奇特，可排除“是美国导弹”观点。

据报道，6月30日晚，新疆阿勒泰、乌鲁木齐上空出现不明飞行物，它的灯光只有一束而且异常明亮，随后白色射光变为蜗牛壳状的白色螺旋光源，不久便消失。

王思潮说，从视频看，新疆出现的UFO，中间光团十分明亮，且变化奇特。“现在可排除‘是美国导弹’的观点，因为新疆与美国加州相距远不止7000多公里。

郑州闹市区花坛发现64发子弹

据中新社电 8日，在郑州市一闹市区，当围观的人看到废弃的塑料瓶中装得满满的锈迹斑斑的东西竟是子弹时，大家都惊呆了。

8日上午，郑州市管城区二里岗巡防队员李某和韩某像往常一样，在辖区内正常执行巡逻。当他们路过闹市区一交叉路口向南巡逻时，不经意间发现路边花坛中有一个黑糊糊的饮料瓶，引起了巡防队员的注意。队员李某随手捡起一看，发现里面装的竟然全是子弹。于是他们一方面立即向巡逻中队报告，一方面赶快拨打了110报警。

随后赶到的专业人员在查看后判断，这是军用56式步枪子弹。这种子弹，虽然生锈了，但处置不当危险性依然很大。经过清点，这一瓶子子弹整整有64发。至于为什么会有这么多的子弹装在塑料瓶中，而且被抛在闹市区的花坛，人们不得而知。

陕西将试行家暴“人身保护令”

重点保护妇女儿童

从7月8日开始，陕西省高院将在全省21个基层法院开展家庭暴力案件“人身保护令”试点，家庭暴力行为受害人可以向法院申请人身保护令，经过审查后法院可责令被申请人搬出双方共同住处、中止对其未成年子女行使监护权。

“人身保护令”是人民法院为了保护家庭成员的人身安全，确保民事诉讼的顺利进行，依照民事诉讼法等法律规定，通过民事裁定的形式作出的一种民事强制措施。

人身保护令的申请人应是家庭暴力

行为的受害人，受害人不仅可以自己提出，在必要的时候近亲属或所在单位、妇联组织均可代为申请。申请人身保护令应以书面形式提出，情况特殊可以口头申请。在涉及婚姻和抚养案件、继承纠纷、人格权纠纷案件中，受害人均可提出申请。人身保护令申请，受害人居住地、加害人居住地和家庭暴力行为发生地的人们法院均可管辖。但如果公安机关已就所涉家庭暴力行为立案的，法院不予受理。

《“人身保护令”实施规则》规定，受害

人申请“人身保护令”应当有明确的被申请人，且申请人与被申请人存在婚姻、家庭关系，有具体的请求和事实、理由。申请时应提交相关证据材料，例如伤情照片或病历、医疗机构检查报告，公安机关的接警、出警、询问记录，录音、手机短信或电子邮件等，当事人不能自行收集的证据，可申请人民法院调取、收集。同时，申请人还可以在起诉前申请紧急保护令，人民法院会在收到申请后48小时内作出裁定。申请人身保护令不需缴纳任何费用。 星报综合

价值2000万汗血宝马亮相苏州

每匹马日伙食费500元

7月8日，三匹珍贵的汗血宝马正式亮相苏州白马涧景区，吸引了许多苏州市民和游客前来观赏，亮相苏州的三匹汗血宝马，身价总额高达2000万元人民币。

记者了解到，汗血宝马的原产地在土库曼斯坦，全世界汗血宝马的总数量非常稀少，一共只有3100匹左右，因此土库曼斯坦将其奉为国宝，并将汗血宝马的形象应用于国徽和货币上。

目前我国境内只有10匹纯正的汗血宝马，均是从国外进口。而亮相苏州的这三匹汗血宝马则是景区花费了很大精力，

从北京一家公司租借来的，每一匹身价都超过了600万元人民币。记者了解到，这三匹汗血宝马坐“专车”从北京运抵白马涧后，景区也给予了它们最高规格的待遇——每一匹宝马都有自己独立的“卧室”；汗血宝马用餐都是进口饲料，燕麦、苜蓿、油瓜子、玉米粒、微量元素一样都不能少，每天一匹马的伙食费就高达500元。现在，这种身价昂贵的宝马更多的用途是观赏，经过训练，它们不仅能做马跃、跪地等简单动作，甚至还能跳出优雅的“芭蕾”，入园游客均可免费观赏。据《扬子晚报》

快治 睾丸炎 阴囊潮湿

男人经常裤裆湿臭，自己难受别人也厌烦，都是阴囊潮湿惹的祸。阴囊潮湿是由于睾丸内膜遭细菌、病毒腐蚀发生破损，精液渗漏所致，会导致睾丸硬化萎缩，性功能丧失甚至恶化成睾丸病变，治疗睾丸炎、阴囊潮湿刻不容缓。

美国联邦【男根爽】外用喷剂纯中药制剂，快速强力穿透阴囊表皮，直达病灶，杀灭细菌病毒，迅速消肿止痛，修补睾丸内膜，防止精液内漏，活血化瘀，疏通精索静脉。经大量临床验证，只需轻轻一喷，一般患者当天止痒止痛，3天左右消肿，7天左右阴部干爽无异味。1-2个疗程就可治愈睾丸炎、阴囊潮湿、附睾炎、睾丸胀痛、精索静脉曲张、睾丸硬化萎缩。

咨询电话 0551-3172555

经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 南七光大药房(金寨路望江宾馆南侧)